
Tutorial de matriculación online: MiConservatorio

En este tutorial te explicamos, paso a paso, cómo realizar la matrícula a través de la plataforma
MiConservatorio. Verás en detalle cada apartado que debes completar y responderemos a las dudas
más frecuentes.

1. Instrucciones para acceder a la plataforma MiConservatorio:

Accede a la plataforma MiConservatorio, disponible en la parte superior izquierda de la página de inicio
del sitio web del conservatorio: www.conservatoriojulianorbon.com

Alumnado ya matriculado en años anteriores

Accede a la plataforma MiConservatorio con tu usuario y contraseña ya proporcionados. Si ha olvidado
su usuario o contraseña puede solicitar una nueva seleccionando la opción “olvidé mi contraseña”.

Alumnado de nuevo ingreso (primer año en el centro)

• Si es tu primera vez matriculándote en el Conservatorio, no inicies sesión. En su lugar, selecciona
la opción “Formulario de solicitud”.

• Luego, haz clic en “Continuar”.

• El sistema te pedirá que ingreses un email de contacto. A la dirección proporcionada se enviará
un mensaje de confirmación.

• Revisa tu bandeja de entrada y haz clic en el enlace que recibirás en el mensaje. Si no encuentras
el correo, revisa la carpeta de spam, ya que algunos proveedores de correo electrónico pueden
redirigir el mensaje allí.



2. Acceder al “formulario de solicitud”

Una vez accedas a MiConservatorio con tu usuario y contraseña, llegarás a la página principal de
la plataforma.  En la  parte  superior  central  de  esta  página  encontrarás  el  enlace al  “Formulario  de
solicitud”, donde comienza el proceso de matrícula.

3. PÁGINA “PASO 2/4”

La  sección  “Paso  2/4” del  formulario  está  dividida  en  varios  apartados,  que  explicaremos  a
continuación en el mismo orden en que aparecen en pantalla:

3.1 DATOS PERSONALES DEL ALUMNO/A

En primer lugar, se muestran los datos personales del alumno o alumna. Es importante que los
revises con atención y, si detectas algún error, realices las correcciones necesarias.

Además, deberás volver a introducir la dirección de correo electrónico para confirmar que es
correcta.

En este apartado también deberás indicar si perteneces a una familia numerosa, marcando la
opción correspondiente según tu situación.



3.2 DATOS ACADÉMICOS

A continuación, deberás indicar la especialidad y el curso que vas a cursar. Si el alumno o alumna
tiene asignaturas pendientes, es obligatorio incluirlas en la matrícula.

Si te equivocas al seleccionar alguna asignatura, puedes eliminarla haciendo clic en el icono del
aspa roja.



En caso de estar  cursando una segunda especialidad o  de tener asignaturas  aprobadas  con
anterioridad,  marca  la  opción  “Solicita  convalidación” en  aquellas  materias  ya  superadas.  Esto  es
importante para evitar el pago duplicado de tasas. Además, es imprescindible matricularse en las dos
especialidades al mismo tiempo,  utilizando la misma solicitud de matrícula. Para ello, debes usar la
opción  “Añadir siguiente especialidad y curso”, que te permitirá incluir la segunda especialidad en el
mismo proceso de matriculación.

Si estás matriculándote en 5.º o 6.º curso de Enseñanzas Profesionales, deberás seleccionar una
de las dos modalidades: Modalidad A (Análisis), o Modalidad B (Fundamentos de Composición).

También tendrás que indicar tu  primera opción de asignatura optativa. Además, en el campo
"Observaciones"  (ubicado más arriba en esta misma página),  deberás escribir tu  segunda y tercera
opción de optativa, siguiendo tu orden de preferencia.



3.3 DATOS PERSONALES DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL ALUMNO/A

Este apartado es obligatorio si el alumno o alumna es menor de edad.

En ese caso, deberás añadir los datos personales del representante legal que realiza la solicitud
de matrícula. Si los datos del representante ya aparecen registrados, solo será necesario revisarlos y
corregir cualquier información incorrecta.

3.4 LUGAR Y MEDIO DE NOTIFICACIÓN

En este apartado deberás elegir el medio por el que deseas recibir las notificaciones procedentes
de la Fundación Municipal de Cultura.

Puedes seleccionar entre notificaciones en papel, enviadas por correo postal, o notificaciones
electrónicas. 

Tras elegir la opción que prefieras,  tendrás que completar  los datos necesarios para que las
notificaciones puedan enviarse correctamente, indicando tu dirección postal o tu dirección de correo
electrónico y teléfono móvil en los campos correspondientes. 



3.5 DOCUMENTACIÓN

En este  apartado  deberás  seleccionar  los  documentos  que  vas  a  aportar  según tu  situación
particular. Por defecto, son obligatorios:

 La “solicitud de matrícula”.
 El documento de “Información y consentimiento”, que se genera al finalizar la solicitud.

En  esta  página  encontrarás  una  descripción  de  cada  documento,  indicando  para  quién  es
obligatorio y para quién no, así como otra información relevante.

RECORDATORIO:  Exceptuando  a  los  solicitantes  pertenecientes  a  familias  numerosas  de  carácter
especial, para que la solicitud de matrícula sea admitida será imprescindible adjuntar el justificante
bancario del pago de las tasas académicas correspondientes al curso 2025/2026, según la cantidad
indicada en el punto 4.2 del presente documento. En ese caso, deberás ahora clicar en el documento,
para el siguiente paso del proceso puedas adjuntar el archivo.

Número de cuenta: ES48-2103-7396-5200-3002-7076

Para la  “Declaración responsable  para los solicitantes  de  bonificación”,  podrás  descargar  el
modelo  a  cumplimentar  haciendo  clic  en  “Descargar  modelo”.  Además,  puedes  consultar  más
información sobre las bonificaciones de los precios públicos pulsando en “Más información”.

En el apartado de  “Domiciliación del pago de los recibos mensuales.  Designación de cuenta
bancaria”, podrás descargar el formulario que debes completar y firmar haciendo clic en  “Descargar
documento”.



Una vez que hayas seleccionado los documentos correspondientes a tu caso, esta elección se
reflejará en el apartado “Su selección” para que puedas revisarla antes de continuar.

3.6 APARTADOS ADICIONALES

En esta sección podrás:

 Conceder o denegar  autorización para el  uso de tus datos  personales en las plataformas de
comunicación del Conservatorio.

 Autorizar  o  no  la  difusión  de  imagen  y  la  participación  en  actividades  fuera  del  centro,
especialmente para el alumnado menor de edad.

 Indicar la hora a la que podrías comenzar las clases en el Conservatorio, teniendo en cuenta el
horario escolar y el tiempo de desplazamiento. Es fundamental que, si esta circunstancia debe
ser considerada para la elaboración de horarios, indiques en el apartado “Observaciones” (visto
anteriormente) el nombre del centro educativo del alumno o alumna.  Ten en cuenta que esta
información no es vinculante para la elaboración de horarios, aunque se intentará tenerla en
consideración en la medida de lo posible. 



Antes  de  pulsar  el  botón  “Continuar  2/4”,  accesible  justo  encima de  la  sección  “Apartados
adicionales”, podrás revisar la información básica sobre protección de datos, así como otra información
de interés, que aparece al final de la presente página, muy importante para que la solicitud de matrícula
se realice correctamente y así evitar futuras subsanaciones.

Al pulsar “Continuar 2/4”, y siempre que el sistema no detecte ningún error que deba corregirse,
accederás a la página “Paso 3/4”, que explicaremos a continuación.



4. PÁGINA “PASO 3/4”

4.1 DATOS DEL ALUMNO/A y DATOS ACADÉMICOS

En esta página deberás comprobar que todos los datos introducidos son correctos. Si detectas
algún error, será necesario comenzar de nuevo la solicitud de matrícula.

4.2 TASAS ACADÉMICAS

Más  abajo  en  la  página  se  encuentra  la  sección  donde  podrás  hacer  clic  en  “Ver  tasas
académicas”. 

 

Al hacer clic, se abrirá una nueva página donde podrás ver en detalle el importe a pagar según
las asignaturas y modalidades seleccionadas. 



4.3 DOCUMENTACIÓN

El siguiente paso consiste en ir al apartado “Documentación”, ubicado más arriba, y descargar
tanto  la  solicitud  generada  como  el  documento  de  consentimiento  para  su  firma,  ya  sea  digital  o
manuscrita.

Después, deberás subir todos los documentos que hayas indicado previamente. En este ejemplo,
se trataría de la documentación identificativa del/de la alumno/a y el formulario de domiciliación de los
pagos mensuales, debidamente cumplimentado y firmado.

Deberás  seleccionar  uno  a  uno  los  documentos  que  quieras  subir.  Al  hacer  clic  en  “Subir
documento”, podrás cargar cada archivo desde tu ordenador.

 



Una  vez  hayas  finalizado,  podrás  hacer  clic  en  el  botón  “ENVIAR  SOLICITUD  >>”.  Se  generará  un
justificante de matrícula, que deberás descargar para conservar una copia. Con esto, el proceso habrá
finalizado.


